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27 октября 2020г.                                         № 98                                                            п.Южный    
                                                 
О  прогнозе социально-экономического развития Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов
Во исполнение постановления Администрации Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия «Об утверждении Плана мероприятий составления проекта бюджета Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»  № 86 от 31.08.2020г. разработан прогноз социально-экономического развития Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов (далее Прогноз).
При работе над прогнозом учитывалось реальное состояние экономики СМО за 2019 год и 3-й квартал 2020 года, индексы-дефляторы Минэкономразвития  России. Особое внимание уделялось таким показателям, как фонд оплаты труда, финансовый результат работы учреждения, объем сельскохозяйственного производства, так как они в дальнейшем влияют на формирование собственных доходов  бюджета СМО на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, и соответственно, и объема дотации из районного бюджета.
Заслушав  и  обсудив  информацию бухгалтера- экономиста ФУ Городовиковского РМО РК и специалиста 1 категории администрации Южненского СМО РК об основных показателях прогноза социально-экономического развития района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
Администрация Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия
П О С Т А Н О В Л Я Е Т:
1. Одобрить Прогноз социально-экономического развития Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов  (приложение №1).
2. Главной задачей в 2021-2023 гг. для всех структурных подразделений администрации сельского муниципального образования  считать целевое и рациональное использование бюджетных средств.
3. Бухгалтеру - экономисту и специалисту 1 категории администрации сельского муниципального образования  принять меры по выполнению прогнозных показателей социально-экономического развития поселения в 2020 году и на период  2021-2023гг. 
4. Постановление опубликовать в  Муниципальном Вестнике без приложения, полный текст постановления  разместить на официальном сайте администрации Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия в сети «Интернет».
5. Контроль  за  исполнением  данного постановления  возложить  на  бухгалтера - экономиста и специалиста 1 категории.

Глава Южненского
СМО РК (ахлачи)                                                                                                Э.Д.Амарханова
Пояснительная записка
к основным показателям прогноза  
социально-экономического развития
Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов

Прогноз социально-экономического развития Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2021 год и параметры прогноза до 2023 года разработаны на основе методических рекомендаций к разработке показателей прогноза социально-экономического развития муниципальных образований Республики Калмыкия (по форме 2П), с учетом тенденций социально-экономического развития как Республики Калмыкия в 2019-2020 годах, так и района с учетом перспектив социально-экономического развития  района в 2020 году и на период до 2023 года. 

1. Демографическая ситуация.
  В 2020 году среднегодовая численность постоянного населения Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия составила 0,93 тыс. чел., что составляет 98% по сравнению с 2019 годом.  С 2018г. по 2020г. наблюдается демографический спад в связи с превышением смертности над рождаемостью и миграционным оттоком населения. Ожидаемая численность в 2021г. – 950 человек. По прогнозу на 2022г. среднегодовая численность постоянного населения должна составить 960 человек,  2023г. – 970 человек, что превысит уровня 2019г. Увеличение численности населения  ожидается  за счет притока населения.
Реализация демографических программ по стимулированию рождаемости и приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения позволит улучшить демографическую ситуацию в муниципальном образовании.

2. Производство товаров и услуг
           Основным видом производства на территории муниципального образования является сельскохозяйственная деятельность.
Сельское хозяйство

В 2020 году наблюдается увеличение объема продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий на 1,09 млн. руб., что составляет 104% к 2019г., ожидаемая в 2020 г. составит 29,64 млн.руб. Прогнозируемый показатель в 2021г. – 30,58 млн.руб., что составляет 103,0% к 2020г., в 2022г. – 31,67млн.руб., в 2023г. – 32,80млн.руб. Основная доля в производстве сельскохозяйственной продукции приходится на растениеводческую деятельность. 
На территории Южненского СМО РК развито личное подсобное хозяйство, где производится молоко, яйца, мясо.
Рост производства продукции сельского хозяйства в 2021-2023г.г. будет обеспечен за счет увеличения объемов производства на предприятиях, развития ЛПХ.
Транспорт
Протяженность автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием на территории Южненского СМО в 2020 году составляет 42,4 км.                                                    
                                                          Связь
Количество персональных компьютеров, подключенных к сети интернет  в 2020 году составляет  30. Прогнозируется в 2021-2023г.г. рост числа абонентов за счет ввода в эксплуатацию нового оборудования.

                                     3.Рынок товаров и услуг.
Объем платных услуг населению в 2019 году составил 0,07 млн. руб. (140 % к уровню 2018 года). В плановом периоде 2021-2023г.г. ожидается рост  объема платных услуг населению за счет увеличения численности детей в дошкольных образовательных учреждениях. 

4. Малое и среднее предпринимательство
В 2020г. количество субъектов малого и среднего предпринимательства осталось на уровне 2019г. и составило 48 единиц. В 2021- 2023г.г. ожидается увеличение количества индивидуальных предпринимателей на уровне 2018г.
                                
                                5. Инвестиционная деятельность.
Привлечение инвестиций  в экономику Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия в прогнозируемый период не планируется. Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по оценке  составил в 2020 году 0,0 млн.руб. 
1. Бюджет Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия
	                     По оценке  2020 г. доходы бюджета Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия составят 9,111 млн.руб., что составит 223,6% в сравнении с 2019г., в 2021г. ожидается 4,528 млн.руб.
Бюджет Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия  составляют: налоговые и не налоговые доходы; безвозмездные поступления, субвенции из федерального бюджета.
Основными источниками доходов бюджета Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия являются:
- земельный налог – 100%;
- налог на имущество физических лиц – 100%;
- НДФЛ – 5%;
- ЕСХН – 30%;
Расходы бюджета Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия направлены на решение общегосударственных вопросов, вопросов национальной экономики, жилищно-коммунального хозяйства, культуры, благоустройство территории. 
                           
1. Денежные доходы и расходы населения
          Наблюдается небольшой рост денежных доходов населения, 73,07 млн.руб. (против 68,9 – в 2019 году). Прогноз на 2021 г. составил 75,55 мл.руб.
         Расходы населения также увеличились по сравнению с прошлым годом на 3,7 млн.руб., прогноз на 2021 г.  – 69,4млн.руб.
В 2021-2022г.г. прогнозируется дальнейшее повышение уровня и качества жизни населения.
Фонд заработной платы работников представлен по крупным и средним предприятиям. Фонд заработной платы работников по предварительной оценке в 2020 году составит 11,92 млн. руб., прогноз на 2021г. - 12,52 млн.руб. В 2022-2023г.г. планируется увеличение темпа роста фонда заработной платы в организациях, который в 2022 г. составит 13,15 млн.руб., в 2023г.-13,81млн.руб.

                                                   8. Труд и занятость	                                       Численность безработных граждан, зарегистрированных в службе занятости,  увеличилась и в 2020г. составила 44 человека. В 2021г. увеличение количества безработных граждан, зарегистрированных в службе занятости не прогнозируется.
По прогнозу 2022-2023г.г. уровень общей безработицы будет иметь тенденцию к небольшому снижению и в 2023г. ожидается 45 человек.
Численность работников организаций представлена по крупным, средним и малым предприятиям  и составила в 2020г. 0,47 тыс.чел. В 2021-2023г.г. прогнозируется увеличение численности трудовых ресурсов. 

                                     9. Социальная сфера.
Численность детей, обучающихся в образовательных учреждениях в 2020 год составила 28 человек. В 2021-2023г.г. году прогнозируется увеличение учащихся в образовательных учреждениях, за счет притока населения.




Глава  Южненского 
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