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ул.О. Дорджиева, 23, п. Южный, Городовиковский район, Республика Калмыкия, 359065, (84731)  т. 98-3-24, е-mail: admyuzh@yandex.ru
24 октября 2016г.                                                  п.Южный                                                       №  31
О  прогнозе социально-экономического развития Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов

Во исполнение постановления Администрации Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия «Об утверждении порядка составления проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период»  (в ред. постановления Администрации Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия № 23 от 31.08.2016г.) разработан прогноз социально-экономического развития Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов (далее Прогноз).

При работе над прогнозом учитывалось реальное состояние экономики СМО за 2015 год и 3-й квартал 2016 года, индексы-дефляторы Минэкономразвития  России. Особое внимание уделялось таким показателям, как фонд оплаты труда, финансовый результат работы учреждения, объем сельскохозяйственного производства, так как они в дальнейшем влияют на формирование собственных доходов  бюджета СМО на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, и соответственно, и объема дотации из районного бюджета.

Заслушав  и  обсудив  информацию главного бухгалтера и специалиста 1 категории об основных показателях прогноза социально-экономического развития района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.

Администрация Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

1. Одобрить Прогноз социально-экономического развития Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов  (приложение №1).

2. Главной задачей в 2017-2019 гг. для всех структурных подразделений администрации сельского муниципального образования  считать целевое и рациональное использование бюджетных средств.

3. Главного бухгалтера и специалисту 1 категории администрации сельского муниципального образования  принять меры по выполнению прогнозных показателей социально-экономического развития поселения в 2016 году и на период  2017-2019гг. 

4. Постановление опубликовать в  Муниципальном Вестнике без приложения, полный текст постановления  разместить на официальном сайте администрации Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия в сети «Интернет».

5. Контроль  за  исполнением  данного постановления  возложить  на  главного бухгалтера, и специалиста 1 категории.

Глава Южненского
СМО РК(ахлачи)                                                                        А.В.Басанов
Пояснительная записка

к основным показателям прогноза  

социально-экономического развития

Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов
Прогноз социально-экономического развития Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия на 2016 год и параметры прогноза до 2019 года разработаны на основе методических рекомендаций к разработке показателей прогноза социально-экономического развития муниципальных образований Республики Калмыкия (по форме 2П), с учетом тенденций социально-экономического развития как Республики Калмыкия в 2016-2019 годах, так и района с учетом перспектив социально-экономического развития  района в 2016 году и на период до 2019 года. 
1. Демографическая ситуация.

  В 2016 году среднегодовая численность постоянного населения Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия составила 1,040 тыс. чел., что больше по сравнению с данными 2015 года.  Увеличение численности населения в 2017 году ожидается  за счет притока населения.

Реализация демографических программ по стимулированию рождаемости и приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения позволит улучшить демографическую ситуацию в поселке.

2. Производство товаров и услуг

           Основным видом производства на территории муниципального образования является сельскохозяйственная деятельность.
Сельское хозяйство

В 2016 году по сравнению с 2015 годом наблюдается увеличение объема продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий на 0,8 млн. руб., ожидаемая в 2016 г. составит 33,2 млн.руб. Основная доля в производстве сельскохозяйственной продукции приходится на растениеводческую деятельность. 

Транспорт

Протяженность автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием на территории СМО в 2016 году составляет 42,4 км. 

 Связь

Количество абонентов, подключенных к сетям подвижной связи (интернет)  в 2016 году составляет 30. Прогнозируется в 2017 году рост числа абонентов за счет ввода в эксплуатацию нового оборудования.
                                     3.Рынок товаров и услуг.

Объем платных услуг населению в 2015 году составил 0,06 млн. руб. (166 % к уровню 2015 года ). В 2016 г. ожидается рост  объема платных услуг населению. 

4. Малое и среднее предпринимательство

В 2016г. наблюдается уменьшение субъектов малого и среднего предпринимательства,  за счет уменьшения числа индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств. Так, в 2015 году количество индивидуальных предпринимателей  по оценке составило 50 единицы (против 60 – в 2015 году). В 2017 г. ожидается количество индивидуальных предпринимателей на уровне 2016г. 
                                   5. Инвестиционная деятельность.

Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по оценке  составил в 2016 году 0,023 млн.руб. 

6. Финансы

   Общий объем налоговых и неналоговых доходов в 2016 году увеличились на 603,4 тыс.руб. по сравнению с 2015годом.

                                Денежные доходы и расходы населения
          Наблюдается небольшой рост денежных доходов населения, 67,05 млн.руб. (против 62,63 – в 2015 году). Прогноз на 2017 г. составил 70,6 мл.руб.

Расходы населения также увеличились по сравнению с прошлым годом на 5,8 млн.руб., прогноз на 2017 г.  – 63,2млн.руб.

Труд и занятость
        Численность безработных граждан, зарегистрированных в службе занятости,  осталась на прежнем уровне и в 2016г. составила 20 человек.  В 2017г. увеличение количества безработных граждан, зарегистрированных

в службе занятости не прогнозируется. Среднесписочная численность работников организаций представлена по крупным, средним и малым предприятиям  и составила в 2016г. 0,72 тыс.чел. В 2017г. численность трудовых ресурсов прогнозируется остаться на уровне 2016г. Фонд заработной платы работников также представлен по крупным, средним и малым предприятиям. Фонд заработной платы работников по предварительной оценке в 2016 году составит 15,5 млн. руб., прогноз на 2017г. 16,4 млн.руб.                                
9. Социальная сфера.
Численность детей, обучающихся в образовательных учреждениях на 2016 год составила 53 человека. В 2017 году прогнозируется увеличение учащихся в образовательных учреждениях, за счет притока населения.

Глава  Южненского 

СМО РК(ахлачи)                                                               А.В. Басанов                    
