 «МИФЫ О НАРКОМАНИИ»

Миф первый: всякий начинающий наркоман думает, что он не такой как все! Что он – другой. И он «не подсядет на иглу». Кто угодно – но только, не он! Он просто «словит кайф» и ничем за это не заплатит... 

А истина в том, что за все приходится и платить, и расплачиваться. Жестоко и неотвратимо. Без отсрочек и проволочек. Не зря говорят старые тертые, «хлебнувшие шилом патоки» наркоманы: «Сначала колешься, чтобы словить кайф, а потом, чтобы только не подохнуть».

^ Миф второй: если потреблять легкие наркотики – особого вреда не будет. Но жизнь учит другому: все как раз и начинается с легких сигарет, с легкого светлого пива, с невесомых ангельских травок... Но потом все эти начинатели переходят на крепкий табак, на паленый алкоголь, на самопальную наркоту. А потом и на тяжелые фирменные наркотики, которым пальца в рот не клади – ноготок увязнет, всей птичке пропасть.

А те, кто с пеной у рта выступает за легализацию легких, безвредных, безопасных наркотиков, – все как есть или прирожденные душегубы, или высоко оплачиваемые агенты наркобарыг и наркобаронов. Агенты самой Курносой. Не в обиду ей будет сказано.

^ Миф третий: самое большое заблуждение всякого наркомана состоит в том, что от употребления наркотиков можно отказаться. Слезть с иглы. Завязать с колесами... Так считают 87 процентов наркоманов, привычно принимающих наркотики. Причем 72 процента из них уже пытались – и слезать, и завязывать. И, неоднократно. «Нет ничего легче, чем завязать! Лично я проделывал это неоднократно», - слегка переиначенный Марк Твен.

^ Миф четвертый: если захотеть, то можно излечится – очиститься, откапаться, отмыться, отмазаться. И по излечению вернуться в нормальное общество – вполне нормальным полноценным человеком. Но это, вряд ли. Нельзя вернуться в нормальное общество человеком ни из психушки, ни из тюрьмы, ни из-под чугунных колес локомотива. Даже если ты с год пролежал в гипсе, и у тебя срослись все кости и консолидировалась вся арматура душа.

^ Миф пятый: не так уж страшны эти наркотики, как нам их малюют. В жизни всегда есть близкие и родные, друзья и товарищи, наконец, сам Всевышний, - которые придут на помощь. Снимут с иглы. Отмажут от уголовного суда, от психушки, от удавки. Не дадут ни упасть, ни пропасть!.. Но реальность скорее жестока, чем милосердна. И, по ее немилосердным законам, падающего еще и толкают, нежели протягивают ему руку помощи. Тем паче – в наш новый век, когда «никто не пошевелит и мизинцем, если даже с тебя заживо будут сдирать кожу». Конечно, можно протянут руку и наркоману. И даже, нужно. Но лучше - лапу. С острыми крепкими когтями...

^ Миф шестой: человек создан для радости и любви. Живи одним днем. Одним, мгновением. Лови кайф, чувак! И не думай о будущем. Даже если голова у тебя больше шапки. Тогда как учителя учителей учат: «Кто не думает о будущем, у того его и не бывает. Кто не уважает старости, тот до нее и не доживает». Тем более, что наркотики – самое лучшее средство от старости. 
^ Миф седьмой: наркотики – это божье наказание. Это механизм социального дарвинизма: слабые вымрут, сильные выживут! Только выживут не сильные, а приспособленные. Мамонты вымрут, а мухи останутся. Тем паче, что это противоестественный, целенаправленный и наверняка управляемый отбор... Так что ни Бог-отец, ни мать Природа, ни тетушка Эволюция здесь не при чем...

Разумеется, наследственно отягощенная, нежизнеспособная популяция социума – выболит и выпадет в осадок, вымрет. Но, вымирая, утянет за собой и вполне жизнеспособную молодежь. Не секрет, что от одного прирожденного наркомана страдает минимум 7-9 человек из его окружения. А зачатые наркоманами дети, как правило, нежизнеспособны...

Кто то считает что эта болезнь неизлечима, так как тяга к наркотикам остается навсегда, причем негативные моменты быстро забываются, а положительные ощущения от приема наркотиков остаются навсегда…. 
А что.думаете вы, можно ли действительно вылечится от наркомании?.....


                                                              









