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20.08.2024 г.                                                    № 58                                                  п. Южный
О внесении изменений в Административный регламент Администрации Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия  в собственность  за плату, в аренду, в безвозмездное срочное пользование без проведения торгов», утвержденный постановлением Администрации Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия от 04.03.2019 г. № 24

Рассмотрев, экспертное заключение Аппарата Правительства Республики Калмыкия от 05.08.2024г. № 1201, в соответствии с Конституцией Российской Федерации (принятой всенародным голосованием 12.12.1993г. с изменениями, одобренными в ходе общероссийского голосования 01.07.2020г.), Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001г. № 136-ФЗ, Федеральным законом от 27 июля 2010 г. N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 25.12.2008г. № 273-ФЗ " О противодействии коррупции", постановлением Правительства Российской Федерации от 09.04.2022г.  № 629  «Об особенностях регулирования земельных отношений в Российской Федерации в 2022 - 2024 годах, а также о случаях установления льготной арендной платы по договорам аренды земельных участков, находящихся в федеральной собственности, и размере такой платы», Степным уложением (Конституцией) Республики Калмыкия (принято Конституционным Собранием РК-ХТ 5 апреля 1994г.), Законом Республики Калмыкия от 23.11.2011г. № 308-IV-З "О некоторых вопросах организации самоуправления в Республике Калмыкия", постановлением Правительства Республики Калмыкия от 17.06.2022г. № 239 "Об утверждении Правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг и признании утратившими силе некоторых постановлений Правительства Республики Калмыкия", Уставом Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия", администрация Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Административный регламент Администрации Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия  в собственность  за плату, в аренду, в безвозмездное срочное пользование без проведения торгов», утвержденный постановлением Администрации Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия от 04.03.2019 г. № 24 (далее- Регламент) следующие изменения:

1.1. Абзацы 3-6 пункта 1.2 Регламента заменить абзацами следующего содержания:

«В 2022-2024 годах:

- допускается наряду со случаями, предусмотренными Земельным кодексом Российской Федерации, продажа без проведения торгов земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, и земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд, отдыха (рекреации), производственной деятельности, нужд промышленности и предоставленных в аренду, при условии отсутствия у уполномоченного органа, предусмотренного статьей 39 2 Земельного кодекса Российской Федерации, информации о выявленных в рамках государственного земельного надзора и не устраненных нарушениях законодательства Российской Федерации при использовании такого земельного участка;

- наряду со случаями, предусмотренными Земельным кодексом Российской Федерации, земельный участок, находящийся в собственности субъекта Российской Федерации или муниципальной собственности, или земельный участок, государственная собственность на который не разграничена, предоставляется без проведения торгов в собственность за плату или аренду юридическому лицу, которое в соответствии с решением высшего должностного лица субъекта Российской Федерации уполномочено на реализацию масштабного инвестиционного проекта, отвечающего критериям, установленным законом субъекта Российской Федерации, и предусматривающего строительство стадиона и иных объектов спорта, а также обязанность этого лица осуществить за свой счет выполнение работ по сносу расположенных на таком земельном участке объектов недвижимости, находящихся в собственности субъекта Российской Федерации или муниципальной собственности, до заключения договора купли-продажи или аренды земельного участка;

- наряду со случаями, предусмотренными Земельным кодексом Российской Федерации, земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются гражданам Российской Федерации или российским юридическим лицам в аренду без проведения торгов в целях осуществления деятельности по производству продукции, необходимой для обеспечения импортозамещения в условиях введенных ограничительных мер со стороны иностранных государств и международных организаций, перечень которой устанавливается решением органа государственной власти субъекта Российской Федерации.».

1.2. В абзаце 2 пункта 2.4 Регламента слова «не более чем тридцать дней со дня поступления от Заявителя кадастрового паспорта на земельный участок, получения Администрацией отчета об оценке земельного участка» заменить словами «не более чем двадцать дней со дня поступления заявления о предоставлении земельного участка».
1.3. Абзацы 4,6 пункта 2.4 Регламента изложить в следующей редакции:

«В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 09.04.2022 № 629 «Об особенностях регулирования земельных отношений в Российской Федерации в 2022 - 2024 годах, а также о случаях установления льготной арендной платы по договорам аренды земельных участков, находящихся в федеральной собственности, и размере такой платы» сроки предоставления муниципальной услуги в 2022-2024 годах составляют:

для рассмотрения заявления о предоставлении земельного участка и направления заявителю проекта договора купли-продажи земельного участка, аренды земельного участка, безвозмездного срочного пользования в трех экземплярах или решения об отказе в предоставлении земельного участка – не более 14 календарных дней.

Административные процедуры, предусмотренные разделом 3 настоящего административного регламента, осуществляются в 2022-2024 годах в сокращенные сроки, обеспечивающие соблюдение установленных в настоящем пункте сроков предоставления муниципальной услуги.».

1.4. Абзацы 4,6 пункта 2.6.1 Регламента исключить:

1.5. Подпункт 2.6.1 дополнить подпунктом 8 следующего содержания:

«8) заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо.».

1.6. Подпункт 8 пункта 2.8.2 Регламента изложить в следующей редакции:

«8) указанный в заявлении о предоставлении земельного участка земельный участок расположен в границах территории, в отношении которой с другим лицом заключен договор о комплексном развитии территории либо принято решение о ее комплексном развитии в случае, если для реализации указанного решения не требуется заключения договора о комплексном развитии территории, за исключением случаев, если с заявлением о предоставлении земельного участка обратился собственник здания, сооружения, помещений в них, объекта незавершенного строительства, расположенных на таком земельном участке, или правообладатель такого земельного участка;».

1.7. Абзац 3 пункта 3.1 Регламента изложить в следующей редакции:

            3.1. Организация предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельного участка включает в себя следующие административные процедуры:

- прием и регистрация заявления - 3 (три) рабочих дня;

- в течение десяти дней со дня поступления заявления о предоставлении земельного участка уполномоченный орган возвращает это заявление заявителю, если оно не соответствует положениям пункта 1 статьи 39.17 Земельного кодекса Российской Федерации, подано в иной уполномоченный орган или к заявлению не приложены документы, предоставляемые в соответствии с пунктом 2 статьи 39.17 Земельного кодекса Российской Федерации. При этом уполномоченным органом должны быть указаны причины возврата заявления о предоставлении земельного участка;

- принятие решения о предоставлении земельного участка, подготовка договора купли-продажи земельного участка, аренды земельного участка, безвозмездного срочного пользования земельного участка, их подписание в течение 20 календарных дней со дня поступления в уполномоченный орган документов, свидетельствующих об образовании земельного участка в соответствии с утвержденной схемой и постановки его на кадастровый учет; 

- проекты договора и решение о предоставлении земельного участка выдаются заявителю или направляются ему по адресу, содержащемуся в его заявлении о предоставлении земельного участка в течение 5 дней;

- проекты договоров, направленные заявителю, должны быть им подписаны и представлены в уполномоченный орган в срок не более 30 рабочих дней с момента получения.».

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию (обнародованию), размещению на официальном сайте администрации Южненского сельского муниципального образования Республики Калмыкия и на региональном портале государственных и муниципальных услуг (функций) Республики Калмыкия.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Южненского сельского
муниципального образования
Республики Калмыкия (ахлачи)                                                                 Э.Д.Амарханова
