В 2021 году семьи Калмыкии потратили маткапитал на 850 миллионов рублей
#семьи

 HYPERLINK "https://vk.com/feed?section=search&q=%23маткапитал"
#материнскийкапитал

 HYPERLINK "https://vk.com/feed?section=search&q=%23ОПФР"
#ПФР

В 2021 году в Калмыкии выдано 1548 сертификатов, из них 741 - на первенца. 1641 семья уже распорядилась средствами материнского капитала, принято 2262 заявления на сумму более 851,9 млн. рублей.

Как разъяснили в Управлении установления пенсий и социальных выплат ОПФР, изначально материнский капитал был положен семьям, в которых второй или последующий ребенок был рожден или усыновлен, начиная с 1 января 2007 года. Так называемыми «мамиными деньгами» можно было распорядиться по трем направлениям: улучшение жилищных условий, обучение детей и будущая пенсия мамы. В 2016 году к ним добавилось еще одно – социальная адаптация и интеграция в общество детей-инвалидов.

В 2018 году нуждающимся семьям была предоставлена возможность получения ежемесячной выплаты из средств маткапитала. Выплата полагается нуждающимся семьям, в которых второй ребенок родился или был усыновлен, начиная с 1 января 2018 года.

В 2020 году право на материнский капитал получили семьи при рождении или усыновлении первого ребенка.
Самое востребованное направление на использование материнского капитала в Калмыкии - улучшение жилищных условий. В 2021 году 887 семей использовали материнский капитал на погашение ипотечных кредитов. Еще 392 семьи приобрели жилое помещение по договору купли-продажи, использовали средства на строительство или реконструкцию дома без привлечения строительной организации, направили капитал на долевое строительство жилья, получили компенсацию за построенный либо реконструированный дом. 

В целом по итогам года в Калмыкии государственная поддержка на улучшение жилищных условий семей с детьми составила более 617,5 млн. руб.

Материнский капитал на оплату обучения детей в вузах и колледжах направили 145 семей, образовательным учреждениям перечислено 10,2  млн. рублей.

344 семьи получают ежемесячные выплаты из средств МСК.

Сроки по распоряжению маткапиталом временем не ограничены – использовать средства можно в любое время.



