На что потратили маткапитал мамы региона 08 на прошлой неделе?
#маткапитал #МСК #ОПФР

На сегодняшний день есть несколько разрешенных законодательством направлений, на которые можно использовать материнский капитал:

Улучшение жилищных условий – покупка и строительство (реконструкция) жилья, компенсация расходов на построенное жилье.

Обучение детей – оплата услуг детского сада, школы или вуза.

Получение ежемесячных выплат (ЕПМ) – для семей с невысокими доходами, в которых второй ребенок появился начиная с 2018 года.

Социальная адаптация детей-инвалидов – приобретение специализированных товаров.

Увеличение пенсии мамы – перечисление средств материнского капитала на формирование пенсионных накоплений.

Как отметили в отделе организации социальных выплат регионального ОПФР, на минувшей неделе семьям Калмыкии было перечислено из средств материнского капитала: по 5 заявлениям на уплату первоначального взноса (2 млн. 574 тыс. рублей) и по 4 заявлениям на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилого помещения – более 2 млн. рублей; по 6 заявлениям на улучшение жилищных условий на сумму 1 млн. 433 тысячи рублей, по 1 заявлению - на образование (57 500 рублей) и 775 622 рублей по 46заявлениям - на ежемесячное пособие матери (из средств маткапитала).
Напомним, что материнский капитал на первого ребенка с февраля с.г. был увеличен на 40 646 рублей и теперь составляет 524 527,9 рубля. Такая же сумма полагается семьям с двумя детьми, если второй ребенок рожден или усыновлен до 2020 года, а родители еще не оформляли либо ни разу не использовали сертификат.

Размер повышенного материнского капитала, который дается, если оба ребенка появились начиная с 2020 года, увеличился после индексации на 53 712,27 рублей и составляет 693 144,1 рубля.

Для родителей, которые получили капитал на первого ребенка, а затем родили или усыновили еще одного, объем господдержки увеличивается дополнительно. В этом году сумма такой прибавки к материнскому капиталу за счет индексации выросла до 168 616,2 рубля.

Средства семей, пока не израсходовавших материнский капитал, также проиндексированы с этого месяца.
В Калмыкии на сегодняшний день  26874 семей являются владельцами материнского капитала.
