     Предоставление муниципальной услуги осуществляется в соответствии с:
- Конституцией Российской Федерации от 12.12.1993г., опубликована на портале правовой информации /www.gov.pravo.ru/;
- Гражданским кодексом Российской Федерации, опубликован на портале правовой информации /www.gov.pravo.ru/;
- Земельным кодексом Российской Федерации, опубликован на портале правовой информации //www.gov.pravo.ru/;
- Федеральным законом Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», опубликован на портале правовой информации //www.gov.pravo.ru/;
- Градостроительным кодексом Российской Федерации, опубликован на портале правовой информации //www.gov.pravo.ru/;
- Федеральным законом Российской Федерации от 18 июня 2001 года   № 78-ФЗ «О землеустройстве», опубликован на портале правовой информации //www.gov.pravo.ru/;
- Федеральным законом Российской Федерации от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости», опубликован на портале правовой информации //www.gov.pravo.ru/;
- Бюджетным кодексом РФ, опубликован на портале правовой информации //www.gov.pravo.ru/;
- Жилищным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 года № 188-ФЗ , опубликован на портале правовой информации //www.gov.pravo.ru/;
- Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», опубликован на портале правовой информации //www.gov.pravo.ru/;
- Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О Порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», опубликован на портале правовой информации //www.gov.pravo.ru/;
- Федеральным законом от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», опубликован на портале правовой информации //www.gov.pravo.ru/;
- Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 14.01.2015 № 7 «Об утверждении порядка и способов подачи заявлений об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, заявления о проведении аукциона по продаже земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, или аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, заявления о предварительном согласовании предоставления земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, заявления о предоставлении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, и заявления о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности, в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также требований к их формату», опубликован на портале правовой информации //www.gov.pravo.ru/;
- Административным регламентом.
