В Республике Калмыкия природоохранной прокуратурой принимаются меры 
к предприятию, осуществляющему сброс сточных вод на почву и в реку Булгун.

Северо-Каспийской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства об охране вод.
Установлено, что предприятие пищевой промышленности в результате хозяйственной деятельности осуществляет сброс сточных вод на рельеф местности, по которому они стекают в р. Булгун на территории Целинного района Республики Калмыкия.

По постановлению природоохранного прокурора Министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Калмыкия должностное лицо предприятия привлечено к административной ответственности ст. 7.6 КоАП РФ (самовольное занятие водного объекта или пользование им с нарушением установленных условий) с назначением штрафа в размере 10 000 рублей.

С целью устранения нарушений закона природоохранной прокуратурой руководителю хозяйствующего субъекта внесено представление. 

По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования предприятием проведена просушка смотровых канализационных колодцев, заключены договора на поставку оборудования для очистки промышленных сточных вод, оформления водного объекта в пользование, решается вопрос о реконструкции сетей, ответственные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 

Устранение нарушений закона контролируется природоохранной прокуратурой.
