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Кадастровая палата проведет горячую линию в честь Дня геодезиста
[bookmark: _GoBack]В пятницу, 12 марта, в преддверии Дня работников геодезии и картографии Кадастровая палата по Республике Калмыкия проведет горячую телефонную линию по вопросам предоставления сведений из Единого государственного реестра недвижимости.
Звонки будут приниматься с 10.00 до 13.00 по телефону 8 (84722) 5-21-47.
Специалисты Кадастровой палаты ответят на вопросы:
• Какие сведения об объекте недвижимости может запросить любое заинтересованное лицо?
• Как определить собственника земельного участка?
• Как узнать владельца объекта недвижимости по адресу?
• Как получить сведения об ограничениях на объект недвижимости?
• Как узнать кадастровую стоимость объекта недвижимости?
• Какие сведения доступны в электронном виде?
И перечень вопросов не исчерпан.
Это интересно:
Ежегодно во второе воскресенье марта отмечается День работников геодезии и картографии. В 2021 году праздник выпадает на 14 марта.
Праздник посвящён событиям марта 1720 года. Пётр I подписал указ о картографировании территории Империи. Развитие отрасли знаний продолжил Николай I. Он инициировал создание Пулковской обсерватории. 15 марта 1919 года был издан Декрет «Об учреждении Высшего геодезического управления». В 1992 году основана Федеральная служба геодезии и картографии России. Почитание работников данной отрасли стало символом признания и данью уважения их труда. Профессиональный праздник установлен Указом Президента Российской Федерации № 1867 от 11 ноября 2000 года «О Дне работников геодезии и картографии». Документ подписан В. Путиным.
Долгое время в России существовала государственная монополия на геодезические работы, а всем необходимым множеством изысканий занимались специалисты организаций и предприятий исключительно государственных. Сегодня данную деятельность, наряду с органами власти, органами местного самоуправления, осуществляют также физические и юридические лица. Современный геодезист является специалистом широкого профиля. Он может быть и инженером-геодезистом, топографом, землеустроителем, маркшейдером, кадастровым инженером.
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