НАРКОМАНИЯ: ЖИЗНЬ ВЗАЙМЫ.

         Наркомания продолжает оставаться одной из страшных болезней нашего времени. В зоне риска люди трудоспособного возраста, молодежь и подростки. Как уберечь нынешних старшеклассников от беды, что они сами могут сделать для того , чтобы не попасть в сети предприимчивых реализаторов опасного зелья. По каким признакам окружающие могут распознать, что их родной, близкий человек срочно нуждается в помощи.

     Лекции , беседы о здоровом образе жизни в образовательных учреждения проводятся круглый год и это дает свои результаты дети имеют общее представление о том « что такое хорошо и что такое плохо». И все же возраст , в котором ребята впервые  пробуют наркотик, постоянно снижается – 14-15 лет. Психологи утверждают, что психологическими субъективными причинами наркомании являются любопытство, безделье, неудачи в учебе, разочарование в людях и пр. Важную роль играет влияние окружающей среды пример старших товарищей. Прибегая к употреблению наркотиков, подростки стремятся успокоиться, уйти от действительности и жизненных проблем. Молодые люди , конечно же, не осознают до конца, что, войдя в мир иллюзорных образов не всегда возможно из него вырваться. 

            В повести В.Токаревой « Лавина» об этом рассказано просто и беспристрастно, но в тоже время очень жестко. Два юных друга выпивают напиток из смеси водки с сильнодействующими таблетками, один из них видит перед собой – космический корабль , который начинает набирать скорость . «Треск и пламя. Загорелась голова. Алик дошел до телефона, Снял трубку. Позвал «Мама…» И упал….Хоронили через два дня».

           Психологи описывают признаки человека, по которым сразу можно «вычислить» наркомана: бледность, покраснение глазных яблок, частые синяки, порезы, ожоги в районе вен на руках, следы от инъекций. Появляется изменения и в поведении ребенка: он становится скрытым и безинциативным. Взрослые должны, насторожится, если ребенок стал избегать их, красть из дома деньги, ценности. Ведь за вещества, что разрушают организм, надо платить.

          Надо помнить, что наркомания развивается стремительно. Невозможно заметить, когда и как баловство превращается в рабскую зависимость от наркотика. И если вовремя не обратиться к врачам, неизбежным исходом этой болезни – являются инвалидность и преждевременная смерть.

