Терроризм и экстремизм - это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное, общество.
Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в обществе выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в подростково-молодежной среде, так как именно она является более уязвимой в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп и чуждой идеологии. Важно помнить, что с терроризмом следует не только бороться, но и предупреждать, помочь людям вооружиться элементарными знаниями, чтобы спасти свою жизнь или жизнь других людей. В целом, в этом и заключалась задача работников Южненского сельского Дома культуры и Южненской сельской библиотеки, участвующих вместе с волонтерами культуры «Мы – за Мир!» в мероприятиях, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом.
Основная цель данных мероприятий: информационное противодействие терроризму, формированию активной гражданской позиции у всех категорий граждан, содействовать формированию толерантности, предупреждению межнациональной розни и нетерпимости.
Для волонтеров, ребят с 5-10 классы МКОУ «ЮСОШ» библиотекарь и директор клубного учреждения провели мини-семинары «Терроризм-угроза общества, в которых приняли участие 30 детей.
На занятиях ребята узнали, что такое терроризм, его последствия, о Беслановской трагедии, которая принесла слезы, страдания, боль и о терактах, которые произошли в последнее десятилетие. Дети высказали свое мнение о терроризме, читали стихи о мире. Также был показан небольшой видеофильм о Беслане. На занятиях большое внимание отводилось правилам поведения в условиях теракта и захвата в заложники, рекомендованных психологами. Всем присутствующим на мероприятиях раздавались буклеты и листовки под названием «Терроризму скажем - нет!»
В ходе различных мероприятий наша молодежь и жители села четко усвоили: не надо быть равнодушными, наши своевременные действия могут помочь предотвратить террористический акт и сохранить жизни окружающих. Только взаимоуважение и толерантность между народами позволят предупредить рост терроризма и смогут лишить преступников надежды на поддержку в обществе.
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